

вогнепальну зброю [2].

Отже, описання, пояснення психологічних станів людини дозволить поліцейським та здобувачам ЗВО не тільки ефективно володіти вогнепальною зброєю, а і правильно розуміти стани, передбачити особисту поведінку та контролювати своє психічне здоров'я.

Аналіз психологічних станів людини переконливо доводить важливість психологічної підготовки для формування загальної та ключової компетентності поліцейського, направлені: для оволодіння основами ефективної комунікації; здатності до адаптивності та стресостійкості; спроможності діяти в нестандартних ситуаціях; запобігати конфліктним ситуаціям і знаходити шляхи їх розв'язання. Психологічну підготовку доцільно розглядати як підсистему загальної професійної підготовки поліцейських до майбутньої діяльності.

Список використаних джерел :

1. Уэнберг Р., Гоулд Д. Основы психологии спорта и физической культуры. 320 с. URL: https://volley-ural.ru/userFiles/file/metod/waynberg_gould.pdf
2. Чмил М.А. Особенности психологической подготовки работников ОВД к стрельбе в экстремальных условиях. Право і безпека. 2004/3'2. Стор. 215-218.

Власенко Ігор Володимирович

доцент кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки факультету № 3 Харківського національного університету внутрішніх справ, кандидат технічних наук, доцент

Моргунов Олександр Анатолійович

декан факультету № 3 Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ БОЙОВОЇ ГОТОВНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПРИ ВИКОНАННІ СЛУЖБОВО-БОЙОВИХ ЗАДАЧ

В статті 2 Закону України «Про національну поліцію» вказано, що протидія злочинності входить до основних завдань поліції. В той же час для ефективного виконання цього завдання необхідно вирішувати низку питань пов'язаних з ефективністю дій підрозділів правопорядку. Нажаль, наявні випадки службово-бойової діяльності правоохоронців вказують на присутність проблемних питань в цій сфері. Так, наприклад, вранці 2 жовтня 2019 року у селі Хотянівка Київської області під час затримання озброєного злочинця отримали поранення два працівники підрозділу КОРД. Випадки незадовільного виконання службово-бойових задач, отримання поранень, зрив виконання завдань, дружній вогонь у підрозділах Національної поліції зустрічаються і під час відбиття агресії РФ.

Бойова готовність – це здатність бійця або формування приступити до виконання бойових завдань у відповідності з їх призначенням в задані терміни.

Виконання службово-бойових задач при протидії злочинності передбачає комплекс основних заходів щодо підтримання високої бойової готовності підрозділів Національної поліції, до яких можна віднести:

- професійний добір;
- підготовку та підвищення кваліфікації;
- матеріально-технічне забезпечення;
- виховання морально-вольових якостей, самовдосконалення;
- підготовка, планування заходів та командування;
- організація несення служби з використанням спеціальних методик.

При наявності однаково підготовленого особового складу, біля 30% цього підрозділу до виконання конкретних службово-бойових задач не готові. З метою визначення рівня боєготовності і подальшого його покращення нами було проведено це дослідження.

Нами були проаналізовані методики професійного відбору кандидатів на службу у підрозділи Національної поліції та окремо у підрозділи спеціального призначення (КОРД, ТОР, ППОП). Перелік професійні якостей та навичок кандидатів на службу у підрозділи особливого призначення Національної поліції не уніфікований, перелік випробувань також має великі відмінності.

Нами були визначенні енергетичні витрати при складанні іспитів з фізичної підготовки кандидатів на службу в ці підрозділи. Загальні енерговитрати кандидата за годину навантаження відрізняються в 2.73 рази, різниця між двома методиками разюча. Нами розглянута та апробована методика відбору кандидатів на службу у підрозділи спеціального призначення з фізичної підготовки з урахуванням визначених недоліків.

На етапі підготовки особового складу спочатку формуються основні професійні якості (увага, обережність, спостережливість, висока мотивація до правоохоронної роботи, стресостійкість, пам'ять, швидкість переключення уваги, багатозадачність, реакція (м'язова та зорова), рішучість, ініціативність, впевненість у собі, зосередженість, логічне мислення, швидкість мислення, здатність планувати дії і т.д.). Для визначення рівня розвитку професійних якостей нами використовувалося програмне забезпечення. На наступному етапі надаються знання та формуються основні навички і вміння з тактичної, тактико-спеціальної, спеціальної фізичної, вогневої, психологічної підготовки та заходів особистої безпеки. Методика (зміст) викладання вказаних дисциплін потребує подальших досліджень.

Для підвищення боєготовності особового складу існуючої і запропонованої методики підготовки вже замало. Необхідно визначити рівень бойової готовності і динаміку її розвитку, взаємозв'язок переліку професійних якостей, які впливають на навички та вміння для подальшого їх покращення.

Основним методом визначення боєготовності було спостереження за особовим складом під час підготовки, підсумкові тести та іспити. Нами було розглянута методика визначення поточних професійних якостей, вмінь та навичок постійно на протязі всієї підготовки. Це дає можливість корегувати навчання індивідуальне та у складі підрозділу. При цьому особовий склад не знає що буде перевірено і коли. Інструктори надають з певною періодичністю однакові завдання і фіксують результати виконання цих завдань (час, влучність і т.д.). В результаті в кінці навчання на кожного формуються абсолютні та відносні показники бойової готовності з урахування динаміки їх розвитку під час навчання.

Визначення рівня бойової готовності необхідно запровадити і у системі службової підготовки, під час повсякденного несення служби. Таким чином, підтримується високий рівень бойової готовності кожного та підрозділу в цілому. При чому командири підрозділу мають об'єктивну інформацію про стан готовності кожного підлеглого і підрозділу загалом. Для виконання конкретної задачі на етапі планування можна встановити якісний і кількісний склад особового складу.

Підтримання високого рівня бойової готовності особового складу підрозділів Національної поліції здатні суттєво підвищити рівень професійної підготовки правоохоронців, зменшити втрати та підвищити ефективність виконуваних службово-бойових задач.

Список використаних джерел:

1. Наказ МВС України №1213 від 16.11.2016 „Про затвердження кваліфікаційної характеристики професії 5162 "поліцейський (за спеціалізаціями)“”.
2. Наказ МВС України №90 від 09.02.2016 «Про затвердження Положення з організації перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів до вступу на службу в Національну поліцію України».
3. Власенко І.В., Котелюх М.О. Напрямки вдосконалення службової підготовки працівників національної поліції України. Підготовка поліцейських в умовах реформування системи МВС України: зб. наук. пр. / МВС України, Харків. нац. ун-т вн. справ, Каф. тактич. та спец.-фіз. підгот. ф-ту №2. –Харків: ХНУВС, 2019. –С. 102 – 107.

Вознюк Костянтин Геннадійович

викладач кафедри
спеціальної фізичної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Дегтярьова Марія Дмитрівна

курсант IV курсу навчально-наукового інституту
права та підготовки фахівців для підрозділів
Національної поліції Дніпропетровського
державного університету внутрішніх справ

ПРОБЛЕМАТИКА ПИТАНЬ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ТА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ КУРСАНТІВ ТА СТУДЕНТІВ ЗВО ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ

На цей час, умови несення служби працівника правоохоронних органів є дуже небезпечними, адже це залежить від багатьох факторів. Один із засобів забезпечення організованої та безпечної праці є саме фізична підготовка правоохоронця, адже в основу його обов'язків покладено не тільки забезпечення власної безпеки, а й захист прав, інтересів, життя та здоров'я інших громадян. Аналізуючи практику виконання таких обов'язків дає нам можливість зробити наступний висновок : працівник поліції повинен вдосконалювати та формувати нові навички не лише на рівні знань законодавчого забезпечення власних дій, а й фізичну підготовку, що надалі дає змогу і законодавчо, і професійно та без загрози життю інших осіб застосовувати заходи поліцейського примусу.[1, с. 80]